

一公司在四川做活动拖欠工资

打工大学生索要无门网上诉苦

晚报讯 (记者 孔浩)“枣庄在我们的印象中,是一座英雄的城市,一直令我们非常向往。但没想到这几个来我们四川遂宁搞活动的枣庄人,竟然拖欠我们打工大学生的一千多元工资,实在是给这座城市抹黑啊。”近日,四川小伙儿小代通过网络联系上了记者,诉说了自己和同学们的打工遭遇。

小代说,他是四川省职业技术学院的一名大二学生,春节前,枣庄的一家文化传播有限公司,在遂宁举办了灯光节和美食节,他趁着放寒假前去应聘帮忙,并帮着该公司招了一些遂宁本地人做兼职,其中有自己的一些同学。但是后来,一位枣庄籍的张姓负责人通知他和另两位同

学不要再上班了,余下的一部分工资共计1350元,说是等活动结束再给他们。

出于对该公司和张某的信任,小代他们离开后一直没有催促着结账。但是直到活动结束,张某这帮人离开遂宁,小代联系他,张某却一拖再拖,就是不提结账还钱的事。现在活动都结束

一个多月了,张某的电话也打不通,可是微信朋友圈却经常更新,给他私信留言却不行。小代联系上了该公司其他的两个人,但他们都是敷衍了事,说这事不归自己管,并拒绝提供张某其他的联系方式。

小代说,他们都还是学生,这一千多元钱对于他们来说不是

个小数目,是他们理应得到的辛苦钱。他们希望张某能自觉地结账还钱,不要因为自己的不良之举而影响了城市形象。记者通过网上搜索得知,这家单位,是一家一站式美食巡展策划执行机构,注册于去年底,地址在市中区,除了有简单的企业介绍和几则招聘信息外,没有其他的介绍。



路口成市场

近日,在市中区文化路和振兴路交界口,一位妇女把摊位摆在了十字路口处叫卖皮包,来来往往的车辆擦着小摊而过,而一些市民也不顾危险在路口挑起了皮包,不仅阻碍了交通,还带来了安全隐患。

(记者 王正 摄)

新款苹果手机600元就买到?

男子想占便宜被骗3000元

晚报讯 (记者 刘一单)近日,峄城区居民范某在手机上看到微信朋友圈内有卖新款苹果手机的信息,随后通过微信与商家聊天,商定以600元的价格购买一部苹果手机,不料,经过商家多重设置的支付陷阱后,范某最终被骗近3000元。

范某说,商定好价格后,商家给出一张支付宝二维码的图片用于扫描支付,转给对方600元后,对方称激活安装系统需缴纳1000元保证金,并答应退还。随后,范某将1000元转到对方提供的账号。之后,对方又以开发票为由让范某转账200元。接着,又以发票上面写的为1000元为由,让范某

再转账800元,范某通过支付宝又转账给对方800元。当对方再次以缴纳账户安全保障金为由让范某再转账1000元时,范某意识到受骗,要求对方退款。之后,范某再给商家聊天时,对方已杳无音信。

据民警介绍,如今,不少犯罪分子通过QQ群、QQ空间、微信等手段进行诈骗。不法之徒大都把黑手伸向未成年人,诈骗手段狡猾多变,受害人苦不堪言。我市警方提醒广大群众教育子女加强防范,谨防上当受骗。在此次诈骗活动中,不法之徒大都谎称自己是手机批发商、代理商,通过QQ群、QQ空间、微信等社交平台发布各类苹果

手机代购信息,以低于市场价为噱头吸引受害人主动联系购买,并编造各种谎言称其产品是正规产品,是直销价或走私货,骗取受害人的信任。一旦受害人同意购买产品并转账后,不法之徒即以手机需要激活系统、缴纳消费者保证金、缴纳税金等理由要求事主连续转账,否则不予发货。事主发现被骗后要求退款,对方便将事主拉黑。

在此提醒广大市民在购物时,请选择正规官方网站,对于价格明显低于市场价的商品应有所警惕,注意提防和甄别,不要轻信QQ、微信中所谓的低价推销信息,小心落入低价诱惑的陷阱。

先汇钱再见面,有的碰面地点根本找不到 “小姐服务”广告 实为诈骗诱饵

晚报讯 (记者 王萍 摄影报道)广告在我们生活中已是无处不在,也许我们每时每刻都会看到它。但是一些非法乱贴的小广告,不仅数量大、清除困难,对城市的市容市貌、环境卫生也有很大的负面影响。12日,记者看到在街道路上、树上、电线杆上都被贴上了小广告,上面附有三张美女图片和大大的“小姐服务”的字样,并留有联系方式。

12日,记者来到市中区青檀路的人行横道上看到,贴有一条条彩色的“小姐服务”广告贴,这种广告贴基本上是三步一贴,五步一个,上面赫然印着“小姐服务”,旁边附有3名搔首弄姿的年轻女子头像及联系方式。市民范女士说,“这样的广告已有一段时间了,这对孩子的影响很不好。”记者试图撕掉小广告,但由于贴得太牢,根本撕不下来。“光天化日下,公然写有‘包小姐’的色情广告竟大量出现在大街小巷的路面上。其广告内容不堪、宣传方式大胆,真是让人气愤。”一位市民说。

随后,记者在市中区建设路上的一处地面,同样发现了类似的广告,但与先前不同的是,这种小广告是用黑色加粗字体写着“包小姐”,广告的底部留有一个联系电话,并且联系方式也与先前的不同。

随后,记者按照其中一张广告上留下的电话号码拨打过去,归属地是北京,接电话的是一位女士,她声称,所有“姑娘”都在18岁到25岁之间,年轻漂亮,价位有200元两小时、200元三小时不等。“如果需要,可到工行附近接头。到了打电话,会有人去接你。”

于是,记者又找了上一张“包小姐”广告上所留的电话,打了过去。电话拨通后,对方是一位女性接了电话。“你好,是不是需要服务?”“你这都有什么服务?”“呵呵,什么服务都有。你现在能到我们这边来

吗?”“能啊,你们在哪里?”“先生你到工商大厦吧,我们就在附近,你到了再联系我,我派姑娘来接你。”

对方的开门见山让记者一愣,但在我市似乎没有工商大厦的地点,对方这时候又说,那就到农业大厦。记者再追问具体地点时,对方就说到枣庄最大的农业银行就行。随后对方告诉记者,想要服务就要先到他们指定的地点,然后他们再派人来接,很显然,对方不是本地人,对枣庄的地形根本不了解,这让记者十分怀疑。

记者来到振兴路上的一家农业银行,又一次拨通电话。此时对方要求,为了保证生意顺利进行,要先付100元或300元的订金,才会安排人碰面,“转完账,五分钟之内,会有人带你去我们店交易。”拨通其他的号码,也一律都是要求先打钱,才会安排与所谓的“小姐”见面。

随后,记者又拨打了几张不同“包小姐”广告上的电话,每个“包小姐”的回答都如出一辙,基本都是先让记者到附近最大的银行,先交钱后再派人来接,连给出的理由都一模一样。

针对此类现象,记者咨询了我市公安部门,据相关工作人员介绍,类似的“包小姐”广告多数是一种诈骗手段,骗子通过大量张贴包小姐的广告,以色诱男性的形式,在见到小姐之前,先给出一个账号汇过去一定金额的保证金,然后一走了之,或者不接电话,骗取他人钱财。一般来说,骗子使用的手机号码和银行账号大多都是外地的,机主的姓名等个人信息也都是假的,给公安方面的侦查造成极大的困难。

此外,介绍妇女从事此类卖淫活动属于违法行为,市民不应轻易相信,更不要拨打电话寻求小姐服务,遇到此类“野广告”的时候应该及时报警。

右转车道停车 市民拐弯难通行

晚报讯 (记者 李帅)近日,家住峄城区的市民吴先生反映,称峄城区宏学路与承水路交会十字路口处,从宏学路往承水路右转的时候,右转的车道上靠近路口的地方经常停放机动车辆和电动车,导致开车行经此处转弯时无法提前驶入右转车道,每次经过这里都感觉特别危险。

“在路口转弯的行车道上经常在停车位的南侧有车辆停放,从而导致车辆无法提前拐入右转车道上,不仅有机动车,还有电动车、障碍桩等,导致在接近路口

时才能驶入右转车道上。”吴先生说。根据吴先生的反映,记者随后来到该十字路口。在现场看到在停车位南侧有一辆机动车停放在路边,在这辆机动车前还有障碍桩和电动车,这些东西占据了右转车道半个车道,机动车想要进入右转车道实在是有些困难。

而在路口的划线中,记者看到宏学路道路较窄,路口处有两个车道,一个是直行左转一个是直行右转,再靠边就是人行道了。没有非机动车道供这些机动车停放。“路两侧的车位较为紧张,有

